

男子瞄上高档车“耳朵”

流窜作案50余起,涉案价值20余万元



晚报讯(记者 苏羽 摄影报道)对偷车、砸车窗偷盗等针对有车一族的常见偷盗手段,大多数车主都有所防备。谁料,竟有不法分子打起了高档轿车多功能后视镜的主意。1月11日夜里,犯罪嫌疑人熊某被市中警方抓获,据了解,熊某因做生意赔了钱,在网上了解到有人收汽车后视镜,竟从福建坐车来到枣庄,瞄上奔驰、宝马等高档车,专偷后视镜。熊某流窜到济宁、枣庄等地作案50余起,涉

案价值20余万元。目前,犯罪嫌疑人熊某已被刑事拘留。据办案民警介绍,2015年12月22日,位于市中区文化路上的某小区以及吉品街发生5起高档汽车后视镜被盗案件。“22、23日陆续接到报案称汽车后视镜被偷了,另外,我们了解到滕州市和薛城区也发生了此类案件。”办案民警对相关案件进行梳理串并,通过一段时间的作战研判,最终锁定福建省邵武市的熊某有重大作案嫌疑。1月11日

夜里11时左右,市中警方在济宁市一小旅馆内将犯罪嫌疑人熊某抓获,并在其住处床下搜出22个被盗高档汽车后视镜。

“2015年12月22日凌晨三四点钟,熊某在远航未来城周边转了数圈,选择高档车偷盗后视镜,得手后又来到吉品街选择作案对象,一共作案5起。熊某买了一副地图,从福建一路过来,发现高档车辆,随时下车找机会下手,流窜作案50余起。”办案民警说。经审讯,犯罪嫌疑人熊某从2015年11月13日从福建来到枣庄,在滕州、薛城、市中等地作案,并流窜济宁等多地。另外,办案民警介绍,熊某在福建省信用卡透支7万元,因信用卡诈骗2015年被列为网上逃犯。

嫌疑人熊某说,“我和朋友做工地生意赔了,想起别人说过后视镜可以卖钱,就从网上找到了收汽车后视镜的信息。最开始,我就去街上找,来回走几十趟不敢下手。后来有一次成功了就一发不可收拾。后视镜得手后,我通过qq聊天和对方联系上,通过快

递的方式将其盗窃的后视镜出售。”

据了解,这些被盗的后视镜基本都属于奔驰及宝马品牌轿车,且多数是靠近驾驶员座位的“左耳”。这其中又有什么玄机呢?

据民警介绍,高档车的维修费用比较高,高档车的后视镜通常都具有除霜、防炫目等特色功能(有的车为节约成本,只有“左耳”安装有这些功能),因此如果在4S店更换镜片,动辄需要几千元甚至上万元的费用。许多人为了贪图便宜,便会上网或到二手市场购买一些来路不明的“二手”后视镜,这样只需花费数百元钱。而中低档次的轿车由于更换镜片的费用便宜得多,很少有车主会去购买二手镜片,因此不法分子就将目光集中在了高档车型上。

警方提醒市民,最好将车辆停放在有人看管的停车场,或是有监控的地方,即使不幸被盗,警方找起线索来也相对容易一些。最起码也要将车停在行人来往较多或是灯光明亮的地方,这样也会降低被盗几率。

交30元充百元话费 网友轻信钱打水漂

晚报讯(记者 王萍)“只要花30元钱,就可以充100元话费,这样的好事去哪找?”近日,家住市中区桃园小区的市民龙女士反映,她通过微信添加了一个好友,对方声称只需要交30元就可以充100元话费使用,面对如此“便宜”,龙女士给对方转账30元。“没想到对方收钱后说,需要下载一个打电话软件,话费已充到软件里了。”龙女士要求退款,不料对方将她拉黑了。

据龙女士介绍,一个名为“开心宝宝—30元充100元话费”的网友添加她为微信好友,她查看资料发现对方是专门充手机话费的,优惠力度很大。在问清交30元钱就可以充值100元话费的事情后,龙女士通过微信发红包的形式给对方转账了30元。对方收到钱后告知龙女士,需要先在手机上下载一个打电话软件,充值的100元才可以使用。

“原来对方不是充值100元手机移动话费,像这种打电话软件网上有很多免费的,即使花钱买也很便宜,根本不用花30元钱购买,我感觉自己上当了。但对方声称并没说钱是充到手机移动话费里,所以并不存在欺骗的行为。”龙女士无奈地说。

在得知充值后,需要在手机上下载打电话软件才能使用,龙女士要求对方退款,不料遭到拒绝,随后对方将她拉黑了。“她说钱已经充了,没法退。”龙女士说。

记者通过网站,搜索电话软件无限打,搜索出不少产品,许多软件仅售5元、11元,并且可以永久无限打。“‘开心宝宝’卖的这种软件,在网上仅售10元左右,对方看我不愿意使用,都没跟我谈下载哪款电话软件就将我拉黑了。”龙女士说。

今年美术统考本、专分数线较三年来最接近

晚报讯(记者 王萍)近日,山东省公布了2016年普通高校招生美术类专业最低控制分数线,其中本科分数线为188分、专科(高职)分数线为176分。这也是近三年来,我省美术统考中本科、专科(高职)合格线最为接近的一次。

山东省2016年美术类专业统一考试仍然以造型基础和色彩基础2科,满分300分的基础上划定的分数线。相比于2015年,2016年分数线在本科和专科(高职)都有不同程度的提高,本科合格线提高了3分,专科(高职)合格线提高了21分。相差12分的合格线,也是我省近三年来美术统考最接近的一次。造成分数线接近的原因,一方面是因为今年在招生计划上有所变化;另一方面,今年的考题除了在造型基础考试中出现的青铜器绘画比较冷门外,其余考题都相对简单,考生们发挥普遍较好。

据了解,考生可登录山东省教育招生考试院网站查询成绩。2016年我省在济南、青岛、淄博、潍坊4市设立省外院校艺术类专业考试点。

一季度会计从业资格 资格考试20日起报名

晚报讯(记者 马高超)1月13日,记者从市财政部门获悉,2016年一季度会计从业资格考试定于1月20日-30日报名,考试时间为3月份,具体考试时间及地点以准考证打印为准。

报考人员可登录山东会计信息网(<http://www.sdkjxxw.cn>)进行报名。报考人员自行选择考试类别,第一类为会计电算化,第二类为珠算,报名成功后报考类别不可更改。报考人员自行选择网站公布的考区,考点由系统在考区内随机分配,考区报满系统自动停止报名。报考人员选择考区和考试类别后,须在30分钟内完成网上缴费,超时需重新报名。2016年一季度会计从业资格考试于1月20日-30日报名,2月15日-25日打印准考证,3月份考试。考试科目为财经法规与会计职业道德、会计基础、会计电算化(或珠算),珠算为无纸化考试。实行三科连考,每科考试时间为1小时。所有参加会计从业资格考试的人员,必须一次性通过三科考试方为合格。



非机动车上桥,险!

1月14日,记者途经市中区胜利路公铁立交桥振兴路入口处,看到不少非机动车无视立交桥入口处的禁行标示,进入立交桥行驶。“立交桥两段入口处都设有禁行标示,但很多市民还是不遵守交通规则。非机动车上桥存在较大的安全隐患,希望市民能够遵守交通规则。”交警提示说。

(记者 李帅 摄)

不发财是因手机号码“功力”已尽 男子迷信“大师”换号求好运

晚报讯(记者 孔浩)近日,家住峰城区的孙先生和朋友讲,他要更换手机号码了,因为算卦先生说,他目前的号码存不住财,必须更换一个好的号码。但孙先生的想法遭到了朋友的制止。

孙先生多年来从事汽车运输生意,经过自己的不断努力,换了新车,买了新房,从农村老家搬到了城里居住,是乡亲们眼中有名的人。但近年来,随着经济大环境的变化,汽车运输生意并不是太好做,使孙先生的收入明显减少,他对此很

是头疼。前几天,孙先生和朋友一起吃饭时,结识了同桌一位研究周易的“李大师”。“李大师”名片上的头衔很多,最显赫的是“中国周易研究会理事”、“中国奇门遁甲学会会员”,另外还有“某某研究员”、“某某学院客座教授”等字样,令一桌人很是崇拜,纷纷报生辰八字,或伸手露出指纹掌纹,请其指点一二。孙先生看到同桌的朋友们都向“李大师”咨询,虽然自己和他不熟,但也禁不住诱惑,和其聊了起来。

当孙先生道出自己生

意上的烦恼,“李大师”当即就说,是孙先生的手机号出了问题。目前的号码虽然最后的数字是两个6,貌似吉祥,但此号码用的时间长了,“功力”已尽,存不住财,如果按照他的指点,再重新换一个号码,保准发财。孙先生一听,结合着这几年来自己的经历,感觉很有道理,对“李大师”更是推崇至极,连着给他端了三杯酒表示感谢。

第二天,孙先生就在自己的微信朋友圈中,发布了将要更换手机号码的消

息,并询问谁在通讯公司有熟人,希望帮着换一个“李大师”指定的带某某数字的手机号码。但微信发出后没多久,很快便收到了很多朋友的质疑和反对。有的质疑这位“李大师”的头衔和身份,有的质疑“李大师”名片上研究会等几个机构的存在与否,有的质疑周易能否算出手机号码的吉祥,有的质疑手机号码是否和发财有关系,都提醒孙先生别被“李大师”忽悠了。在大家的极力劝阻下,孙先生最终打消了更换手机号码的想法。